

新华社深圳10月12日电 深圳经济特区建立40周年庆祝大会将于14日上午在广东省深圳市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时，中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

走向我们的小康生活

特色民宿，为游客打造“诗和远方”

——舒城县山七镇梅方村发展乡村旅游助农增收

本报记者 黄雪彦

“今年中秋节和国庆节刚好赶在了同一天，我们这里游客基本上都是亲子游、家庭游，近的是从舒城县城、六安、合肥来的，远的有蚌埠、淮南、亳州、安庆等地的，也有南京、浙江等外省的，1日到7日几乎天天爆满，座无虚席。”谈到国庆长假期间的游客情况，望庄营地负责人储成木兴奋不已。

望庄营地位于梅方村望母山下，占地面积约100亩，依托具有千年孝文化的望母山，有着优越的生态环境。2018年，在杭州从事旅游营销顾问工作的储成木带着对家乡和旅游事业的热爱，开启了自主创业路。望庄营地自2018年10月开工，经过近一年

紧锣密鼓的工程建设，其内部道路、水电、业态建筑、景观等全部到位。2019年10月1日，该营地正式开业，一个集餐饮、民宿、文化、休闲、运动为一体的配套齐全的生态特色民宿在舒城县山七镇一个小山村悄然兴起。

“从我们营地正式营业到现在，刚好一周年，每到周末和节假日的时候人比较多，比如去年的清明节和五一小长假，每天散客就有三、四十桌。客房也是全部住满，基本上是供不应求。”储成木告诉记者，就在刚刚过去的十一假期，营地每天也是爆满状态，并且有不少游客都是回头客。

“我9月中旬的时候跟几个闺蜜一起来玩过，觉得这里环境不错，所以十一假期来的时候又带着老公、父母和儿子一起在这里玩了两天。”来自六安的游客朱女士告诉记者，她和家人10月5日上午从六安出发到达营地后，定了两个房间，下午开始爬山，从山下到山顶，一边走一边玩，只用了2个小

时不到就下山了。第二天，一家人又在营地周边玩了一上午，下午返回到六安。“两天时间，一家人聚在一起，住在民宿，吃着土菜，欣赏着美景，真幸福啊！”

像朱女士一样，来自合肥的游客叶先生也是回头客，不过他这次是带着团队来的。叶涛是合肥一家教育培训机构负责人，今年4月份和几个朋友一起在营地游玩了两天，觉得这里比较适合亲子游。这不，10月2日又带着近30名学生和家来到了营地。“我们在营地一共待了3天时间，大家一起就地取材做竹筒饭、种大蒜、举行烧烤活动等，玩的不亦乐乎。”叶涛告诉记者，他们机构目前已经与营地建立了长期合作关系，接下来他们还会趁着周末和节假日组织更多的家长和学生来这里体验生活。

络绎不绝的游客为望庄营地带来了红火生意，也带动了周边群众就业。据储成木介绍，营地目前共有固定用工12人，节假日

或者忙的时候会请临时工，最多的时候用工达20余人。不仅如此，周边村民还会把自家的蔬菜、腌菜、鸡蛋等土产品送来，营地会以市场价或高于市场的价格收购。

“我在这主要负责清洗菜、刷刷碗之类的，有时候帮忙煮个饭，活不累，不仅能照顾家，一个月还能拿2000多元钱的工资。并且，我有时候在家里腌制的豇豆、辣椒、韭菜等还能卖给老板。”陆奎菊一边洗碗一边对记者说道。

(下转四版)



中国人寿保险股份有限公司六安分公司协办



皋城首座 城市服务驿站亮相

10月12日，城区正阳路与清风路交叉口城市服务驿站，一名环卫工人正在清洗直饮水设备(小图)。

据了解，为助力创建全国文明城市，由六安经济技术开发区相关部门负责建设，集志愿服务、便民宣传、智能垃圾分类示范、防疫服务、环卫工人小憩等功能于一体的皋城首座城市服务驿站近日投入使用。该驿站安装设置了直饮水、消毒用品、电动汽车及电瓶车充电、电子屏、一键紧急报警系统等设施装置，不仅为市民带来便利，也使城市形象得到进一步提升。

本报记者 田凯平 摄

叶露中会见中国人寿财险业务总监、 安徽分公司党委书记、总经理乔传淑一行

本报讯(记者 康家佳)10月10日下午，市长叶露中会见了中国人寿财险业务总监、安徽分公司党委书记、总经理乔传淑一行，双方就加强合作、促进保险行业服务地方经济社会发展进行了会谈。市委常委、副市长谢忠，市政府秘书长陆纯等参加会见。

叶露中对乔传淑一行的到来表示欢迎，向中国人寿财险长期以来对六安经济社会发展，尤其是在脱贫攻坚和服务“三农”中发挥的积极作用表示感谢。叶露中指出，近年来，六安经济社会发展呈现良好势头，全市各级组织争先创优、奋发向上，多项主要经济指标走在全省前列，这也离不开中国人寿财险等大型金融国企的积极贡献。希望中国人寿财险继续发挥保险业务优势，提供更优质、更完善、更具竞争力的政策性保险服务，在农业保险、民生保障、社会管理、乡村振兴等方面进一步深化合作，充分利用国企的雄厚实力和资源优势，促进更多更好的项目在六安落地生根、开花结果。我市也将提供更好的发展环境和服务保障，加强沟通交流，实现互惠互利。

乔传淑介绍了中国人寿财险近年来的发展以及在六安的工作情况，对六安市委、市政府多年来的关心支持表示衷心感谢。乔传淑表示，中国人寿财险充分发挥保险特有的功能作用，担负起社会责任担当，致力于服务地方经济社会发展，努力为群众提供优质服务 and 全方位保障。近年来，中国人寿财险与六安开展广泛合作，在精准扶贫、农业保险等方面成效明显。下一步，希望在险资投入、民生救助、服务“三农”等方面，开展更大范围、更广领域、更深层次的紧密合作，助推六安经济社会发展。

叶露中赴舒城县调研 工业经济发展和招商引资工作

本报讯(本报记者)10月12日，市长叶露中赴舒城县调研工业经济运行和招商引资等工作情况。他强调，要进一步科学谋划工业经济发展思路，全力以赴促进企业发展壮大，建设打造高端产业园区，营造良好营商环境，加大招商引资力度，加快推动工业经济提质增效。

在舒城县政务服务中心杭埠分中心，叶露中与工作人员和办事群众交流，了解每个窗口的事项进驻、办理流程、办理时限等工作情况。叶露中指出，进驻政务服务大厅的各部门要以不断增强群众和企业的满意度、获得感为导向，扎实开展服务工作，为群众和企业提供优良的政务服务营商环境。

在欧菲光精密光学项目一期现场，叶露中详细了解项目建设进展情况，要求抢抓当前施工建设“黄金期”，在保证施工安全和施工质量的前提下，加快施工进度，确保项目早建成、早投产、早达效。在杭埠保税仓库，叶露中了解仓库运营情况、杭埠园区的进出口业务以及保税仓库业务运行的主要思路和方向。叶露中指出，要进一步明晰发展思路，充分利用区位优势、资源、特色产品等方面优势，把杭埠保税仓库打造成为区域特色明显、辐射效应突出的对外开放平台。

在随后召开的座谈会上，叶露中认真听取了舒城县并于工业经济发展和招商引资等工作情况汇报，给予充分肯定。他强调，要进一步科学谋划工业经济发展思路，坚定发展信心，保持发展定力，全力以赴推进企业发展壮大，奋力实现企业数量、产量倍增目标。要围绕区域优势，科学规划、合理布局，建设好、打造好高端产业园区，不断满足企业发展需求，全力抓好招商引资，走高质量发展之路。要堅持问题导向，全力以赴帮助企业解决实际问题，营造良好营商环境，加快推动工业经济提质增效。

市人大常委会、市政协联合视察 全市乡村振兴特色产业发展情况

本报讯(记者 桑宏)10月10日-11日，市人大常委会主任王胜、市政协主席付新安率市人大常委会、市政协联合视察团视察全市乡村振兴特色产业发展情况。市领导傅友、曾庆丽、汪龙照、邓延庚、孟祥新、王安义、司敏、聂保国、黄应松、朱潘杰、梁修存参加视察。市委常委、副市长谢忠，副市长孙学龙陪同视察。

联合视察团一行先后深入到金安区的鑫鑫葡萄种植专业合作社、东桥镇老母鸡养殖基地、舒城县桃溪省级现代农业产业园、安徽兰花茶业有限公司万佛山茶文化中心、霍山县的霍山石斛博物馆、天下泽雨生物科技发展有限公司、天下泽雨霍山石斛林下仿野生种植基地、霍山石斛一二三产业融合发展情况、裕安区伊甸园油茶种植专业合作社、林水寨生态农业产业园、安徽德正堂药业有限公司进行视察指导。详细了解产业发展规模、经济效益和市场前景等情况，并围绕优化农产品生产加工、推进三产融合发展等方面与行业主管部门、企业相关负责人进行了交流探讨。

视察结束后，王胜在视察点上主持召开视察活动总结会。王胜、付新安充分肯定了近年来我市乡村振兴特色产业发展所取得的成就。付新安指出，乡村振兴已成为广大农民最迫切的期盼、最动人的梦想。民之所望，施政所向。市委、市政府更高站位谋篇布局，将发展特色农业产业作为加快乡村振兴的重要抓手，市人大、市政协也将此作为重点工作给予全力支持。他强调，乡村振兴要靠产业，产业发展要有特色，要进一步坚定发展信心，拓宽工作思路，充分利用政策优势和资源优势，借鉴外地经验，深度挖掘潜力，着力打造适合本地化发展的特色产业，做好特色农业这篇大文章；要进一步壮大龙头企业，推进农产品产业链延伸和一二三产融合发展，提升特色产业的竞争力；要进一步加快创新，加强与科研院所的合作，提高自主创新水平，引领农业科技进步，为乡村振兴提供强大的科技支撑；要进一步深化改革，配强乡镇、村两委班子，大力推进体制机制创新，吸引更多的人才，激活发展活力，奋力谱写新时代乡村振兴新篇章。并表示，将形成高质量的视察报告，提交给市政府及有关部门作决策参考。

本月值班：陈素 本版责编：郑策 版式设计：张丽

致住户的一封信

尊敬的住户朋友：

您好！
国务院决定于2020年开展第七次全国人口普查，为党中央、国务院制定人口有关政策提供决策依据。积极参与人口普查是每个公民的义务，您所申报的内容，将直接影响未来收入、消费、教育、就业、养老、医疗、社会保障等政策的制定和完善，也影响到您在地区的教育和医疗机构布局、儿童和老年人服务设施建设、工商业服务网点分布、城镇住房供给、城乡道路建设等，与您的生活息息相关。

这次普查将采用普查员入户登记，或由住户您通过微信小程序自主填报的登记方式。普查标准时点是11月1日零时。10月11日至12月10日期间，普查员将佩戴县级以上人民政府普查机构统一颁发的证件入户开展工作。为节省登记时间，请您提前了解家(住所)中每一位成员的公民身份号码、受教育程度、外出成员的现住址等基本地址，并在家中留一位熟悉情况的人向普查员申报，以保证普查登记的准确性。

如果您选择自主填报，请您在普查员上门时予以说明，并在普查员的指导下，按照提示步骤于10月11日至11月5日期间完成填报。

如果您在11月5日24:00之前没有完成自主填报，普查员将于11月6日至15日入户进行登记。

如果您家(住所)被抽中作为长表调查户，普查指导员将于11月16日至30日再次入户进行普查长表登记。

大点国名，没你不行！
您的支持配合，是人口普查取得成功的关键。您提供的信息会经加密处理后直接上传至国家统计局数据库，我们将严格遵守《中华人民共和国统计法》《全国人口普查条例》的规定，对您提供的信息予以保密。

普查员的入户登记可能会占用您的一些休息时间，在此特致歉意。真诚地感谢您在百忙中抽出宝贵时间参与人口普查工作！

祝工作顺利、阖家幸福！
六安市第七次全国人口普查领导小组办公室
2020年10月



市五届人大常委会第34次主任会议召开

本报讯(记者 桑宏)10月12日，市人大常委会主任王胜主持召开市五届人大常委会第34次主任会议。市人大常委会副主任杨传友、曾庆丽、汪龙照，副主任兼秘书长邓延庚出席会议。

会议听取了农工委关于开展粮

食收储工作、脱贫攻坚工作情况调研方案的汇报，关于市五届人大常委会第二十二次会议建议议程、召开时间的汇报及其他。书面传达全省人大社会建设工作培训班精神。

会议研究决定将市人大常委会对《关于我市全面推行河湖长

制工作情况的报告》《关于全市养老保险工作情况的报告》的审议意见交市政府办理。

市人大常委会副秘书长、驻会委员、各工作机构和办事机构负责人、市纪委监委驻机关纪检监察组长列席会议。

徐金霞等十五人恶势力犯罪团伙案宣判

本报讯(王闯 记者 储著坤)9月30日，舒城县人民法院依法对被告人徐金霞、乐会斌等十五人犯诈骗罪、寻衅滋事罪、虚假诉讼罪一案公开宣判。以诈骗罪、寻衅滋事罪，数罪并罚，判处有期徒刑十五年，并处罚金二十万元。分别以寻衅滋事罪判处被告人乐会斌、李国红、何义等6人，以虚假诉讼罪判处被告人胡赛恩、钱华、江守涛等8人，两年八个月至八个月不等的有期徒刑，并处罚金。追缴被告人李国红、乐会斌、何义、徐世武、牛士安违法所得，上缴国库。

法院经审理查明，被告人徐金霞系金寨县司法局原工作人员(2009年9月退休)，长期从事基

层法律服务工作。2002年至2019年间，徐金霞无视国家法律、漠视群众疾苦，违反职业道德及执业规定，在为他人代理民事案件过程中，利用当事人多为法律知识欠缺弱势群体的特点，以非法占有为目的，采取虚列垫付费用、虚构借贷关系等手段，多次骗取当事人财物，严重损害他人合法权益；甚至为实现其非法占有目的，多次指使他人实施虚假诉讼行为，严重破坏司法秩序、损害司法公信力。2017年至2019年间，徐金霞多次纠集被告人李国红、乐会斌、何义等人采取滋扰、威胁、恐吓等违法犯罪手段非法索债，为非作恶、欺压百姓，严重扰乱了社会管理秩序，造成恶劣的社会影响，形成了恶势力犯罪团伙。

法院认为，被告人徐金霞以非法占有为

目的，多次虚构事实、隐瞒真相，骗取他人财物，数额特别巨大，情节特别严重，其行为构成诈骗罪；被告人徐金霞多次纠集他人随意恐吓他人，情节恶劣，其行为构成寻衅滋事罪。被告人钱华、胡赛恩、钱昌焱、江守涛、杨仁玉、王良红、徐立平、汪洋受徐金霞指使捏造的事实提起民事诉讼，妨害司法秩序，严重侵害他人合法权益，其行为均构成虚假诉讼罪。被告人李国红、何义、乐会斌、徐世武、牛士安、蒋柏春受徐金霞指使多次随意恐吓他人，情节恶劣，其行为均构成寻衅滋事罪。根据各被告人所犯罪行、犯罪性质、情节、社会危害性，在共同犯罪中的地位和作用以及认罪悔罪态度，依法作出上述判决。

扫黑除恶进行时